
動画の管理 
 

こんにちは、松下です。 

今回は、動画の管理方法について解説していきます。 

今回お話しする内容は、あなたがこれから動画を大量に作って、

YouTubeに大量にアップロードしていくうえで、非常に大事な概念

になりますので、ぜひ最後までご視聴いただければと思います。 

それでは、張り切って参りましょう！ 

 

まず、動画の管理に関して、非常に重要なことがあります。 

それは、動画を作ってYouTubeにアップした後に、その動画はもう

必要無いからと言って、削除してしまう方がいるようですが、

YouTubeにアップした動画は、削除してしまうのではなく、必ず大

事に保存しておいてください。 

なぜかというと、YouTubeチャンネルを長く続けていると、利用規

約の変更など、予期せぬ事態によって、まれに「動画を削除されて

しまう」ということが起こります。 

しかし、動画を大事に保存しておけば、そんな事態が起こったとし



ても、再びその動画をアップすることができるからです。 

 

では、具体的に動画はどのように管理をすればいいのでしょうか？ 

それは、どこにどんな動画が保管されているかが、ひと目でわかる

ような、そんな管理体制を整えておく必要がありますが、まず最初

に、外付けハードディスクを用意してください。 

動画ファイルというのは意外と容量が大きいので、放っておくと、

すぐにパソコンのハードディスクが一杯になってしまうので、そう

ならないように外付けハードディスクは必需品になります。 

外付けハードディスクはアマゾンや家電量販店などで販売されてい

ますが、４Tバイトの容量のもので、だいたい１万円程度で購入す

ることができます。 

ちなみに、４Tバイトというのはどのくらいの容量かと言います

と、HD画像の動画が約300時間ほど収納が可能な容量になりますの

で、かなりの量の動画を保存することができます。 

 

そして、外付けハードディスク内に、まずは、チャンネル名のフォ

ルダを作ります。 



日付を入れると尚良いでしょう。 

そして、チャンネル名のフォルダの中に、さらに動画名のフォルダ

を作ります。 

この時も日付を入れると管理しやすくなります。 

チャンネルで使用するBGMなどのフォルダも、ここに収納してお

くと便利です。 

そして、その動画フォルダの中に、動画で使った素材や編集ソフト

のファイル、そしてYouTubeにアップした動画ファイルなどを保存

します。 

そうすることで、万が一、過去の動画が必要になった時でも、いつ

でも簡単に取り出すことができるよになるので、非常に便利になり

ます。 

 

以上が、動画の管理方法についての解説でしたが、いかがだったで

しょうか？ 

動画はアップしたからといって削除するのではなく、いざと言う時

のために必ず、大事に保存をして、さらに、いつでも取り出せるよ

うに、上手な管理体制を心がけるようにしてください。 



 

というわけで、今回は以上になります。 

最後までご視聴いただき、ありがとうございました。 


